Semestrální práce matematika 1

Vyšetřování průběhu funkce

Zadání

1. Vypracujte celý průběh funkce podle níže uvedeného návodu.

2. Vypočtěte tečnu ke grafu funkce v bodě T=[0; ?] nebo T?; 0] podle definičního oboru. Pokud ani jeden z těchto bodů nebude v definičním oboru dané funkce, zvolte si bod dotyku sami.


Postup při vyšetřování průběhu funkce y = f (x ) a kreslení jejího grafu v kartézských souřadnicích.

Najdeme:

· Definiční obor body nespojitosti, eventuálně obor funkčních hodnot.

· Elementární vlastnosti funkce (sudost, lichost, periodicitu), průsečíky se souřadnými osami, kladné a záporné funkční hodnoty.

Prostředky: vlastnosti elementárních funkcí, f (x ) ( 0, f (x ) ( 0.

· Monotonie, lokální extrémy.

Prostředky: f '(x ), f '(x ) ( 0, f '(x ) ( 0, event. f ''(x ).

· Konvexnost, konkávnost, inflexe.

Prostředky: f ''(x ), f ''(x ) ( 0, f ''(x ) ( 0, event. f '''(x ).

· Asymptoty, body nespojitosti, krajní body D(f  ).
Prostředky: (jednostranné) limity, vzorce pro asymptoty, event. l' H. pravidlo

· Výpočet funkčních hodnot ve význačných bodech (extrém  apod.), event. doplnění o další funkční hodnoty v potřebných oblastech.

· Graf.
Provedení: Práce bude obsahovat veškeré výpočty. Řešení složitějších rovnic a nerovnic lze uvádět přibližně (např. u rovnic vyšších stupňů).

Graf 
1) nakreslit ručně


2) vytvořit graf pomocí vhodného programu na počítači (např. Excel).

Termín odevzdání: 13. týden semestru

Upozornění: Odevzdání práce je nutnou podmínkou získání zápočtu.

Hodnocení: 0 – 5 bodů ( u KS 0 – 10). Za pozdní odevzdání se sráží 1 bod za každý týden. Další body lze srazit za chyby. Při podstatných chybách se práce vrací.
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